

分区分级精准防控 产业链各环节协同复产

——透视政策传递出的复工复产信号

新华社记者 张辛欣

在日前召开的统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上,习近平总书记就落实分区分级精准复工复产作出部署,提出要求,为各地统筹做好疫情防控和经济社会发展工作提供了重要遵循。

下一步复工复产如何推进?相关部门负责人、业内人士对此进行解读。

精准是关键词

处理好疫情防控和复工复产的关系,关键在“精准”二字。

低风险地区要尽快将防控策略调整到外防输入上来,全面恢复生产生活秩序;中风险地区要依据防控形势有序复工复产;高风险地区要继续集中精力抓好疫情防控工作。中央对下一步复工复产作出的部署,传递出精准施策的重要信号。

“分区分级精准复工复产是对湖北省、北京市以外的地方依据疫情严重程度,以县级为单位划分为低风险地区、中风险地区和高风险地区三类。”国家发展改革委社会司司长欧晓理说,低风险地区不得对企业复工复产设置条件,中风险地区做到疫情防控与企业复工复产同步推进,高风险地区在疫情得到有效控制后,再有序复工复产的范围。

连日来,不同地区视情况对疫情防控响应级别进行了调整。国家发展改革委正会同有关部门建立与疫情防控相适应的经济社会运行秩序。目前全国多

地规模以上工业企业复工率已超70%。分区分级要精准,相应政策也要精准。

近日召开的国务院常务会议确定鼓励金融机构对中小微企业贷款给予临时性延期还本付息安排,并新增优惠利率贷款。

“疫情发生后,受影响最大的多数是中小微企业。金融部门正全力以赴度过难关。”人民银行副行长陈雨露说,下一步还要加大中小微企业金融专项债券的发行力度。

工信部根据行业、领域、规模不同,对企业复工复产进行了划分。全力保障医用防护物资供给的同时,推动重点行业企业复工复产。优先支持汽车、电子等产业链长、带动能力强的产业。

“在做好疫情防控的基础上,要打通人流、物流堵点,也要努力保障企业日常防护需求,加大对重点行业和中小企业的帮扶。”工信部总工程师田玉龙说,下一步将发挥部门合力切实解决企业实际困难。

产业链要协同

经济社会是个有机系统,产业链环环相扣。复工复产,不仅要对企业进行切实帮助,更要有全面考量,做到产业链协同。

一个环节阻滞,上下游企业都无法运转。记者此前在多地调研发现,因原材料企业“停工”,制造企业虽复产,生产经营仍有难度;供应链上中小企业面临生

存压力,大企业同样受到影响等现象并不鲜见。足可见协同复产的重要性。

“联想提前储备了几个星期生产的零部件,短期影响不大。”联想集团董事长杨元庆说,但长期是否跟上,也要看供应链上的中小企业能否平稳运行。“希望尽快帮助这些企业恢复生产,缓解供应压力。”

“协同复产对企业非常重要。”田玉龙说,一方面,要依据防控形势有序推进。另一方面,也要协调各级政府大力推动产业链上下游同步复工,稳住供应链。

协同的不只是产业链,更在于经济社会各环节。打通交通运输“大动脉”,畅通生产运营“微循环”……人流、物流、资金流有序转动起来,经济社会循环方能畅通。

工信部近日印发《关于有序推动工业通信业企业复工复产的指导意见》,其中特别提到优先支持汽车等产业链长、带动能力强的产业,并且积极稳定汽车等传统大宗消费,鼓励汽车限购地区适当增加汽车号牌配额,带动汽车及相关产品消费。

“要把推动重点行业发展和促进市场消费提质扩容结合起来。”田玉龙说,还要发挥央企、国企、大型企业作用,比如订单由大型企业来带动等,推动中小微企业尽快恢复运行,协同发展。

政策力度将加大

精准施策、落地落实,将为对冲疫情影响、稳定经济运行提供更多支撑。

多部门负责人表示,政策调节力度将加大。

加大宏观政策调节力度。“积极的财政政策将更加积极有为。”财政部部长助理欧文汉表示,要在抓好已出台财政贴息、大规模降费、缓缴税款等政策执行的同时,继续研究出台阶段性、有针对性的减税降费政策,给予受疫情影响较大行业税费优惠政策。

陈雨露表示,稳健的货币政策要更加灵活适度,继续保持流动性合理充裕。近期将动态调整定向降准的政策,让更多达标的银行获得优惠政策。

无论是化解风险挑战,还是实现高质量发展,都离不开实体经济。支持实体经济,更多举措将推出。

人民银行24日召开的行长办公会议指出:把支持实体经济恢复发展放到更加突出的位置,用好已有金融支持政策,适时出台新的政策措施。

田玉龙说,阶段性减免企业社保费和职工医保费,缓缴住房公积金等优惠政策要落地落实。工信部还将针对重点行业和中小企业持续加大帮扶力度。

疫情对产业发展既是挑战也是机遇。一些传统行业受冲击较大,而智能制造、无人配送等新兴产业也展现出强大成长潜力。工信部表示,将出台包括鼓励技术改造、加大信息帮扶等举措提升传统产业,同时大力推进5G、工业互联网等建设发展,培育壮大新兴产业。

(新华社北京2月26日电)



防疫复工两不误

新华社发 徐骏 作

1月国内市场5G手机出货量546.5万部

记者2月26日从工信部获悉

2020年1月
国内手机市场总体出货量
2081.3万部
其中5G手机546.5万部

此外 国产品牌手机出货量占同期手机出货量的88.0%
上市新机型占同期手机上市新机型数量的97.1%

我国5G网络建设稳步推进,5G手机在国内市场加快推广

新华社发(边纪红制图)

特朗普访印雷声大雨点小

新华社记者 赵旭

“有限贸易协议”却未提及。

莫迪表示,印度和美国将就双边贸易继续谈判,力争取得更好结果。特朗普说,印美的重点是建立公平、对等的双边经济关系,双方团队“在达成全面贸易协议方面取得进展”,但“还没有达成协议”。特朗普还再度公开抱怨印度对美国商品征收“不公平”的高额关税。

印度和美国自去年下半年就双边贸易进行谈判,但迟迟未能达成协议。据美国媒体报道,双方在农产品、医疗设备、数字贸易以及加征关税等问题上分歧明显。

在分析人士看来,美国贸易代表莱特希泽缺席此访,一方面反映出双方贸易谈判面临困境,另一方面也说明特朗普并不急于达成贸易协议。在美国11月总统选举前,美印贸易谈判难以取得进展。

不过,印度军方一不具名人士透露,军方与政府之间就武器采购存在严

重分歧。军方认为,作为传统的武器供应商,俄罗斯显然更具竞争力,因为武器相关的技术转让是军购合同的重点,而美国只对印出售产品,却对技术转让让三缄其口。

分析人士指出,美方对印度这般多取少予,加之印度在莫迪执政下更倾向展现独立自主,美国很难真正拉拢印度站队。

今年是美国大选年,特朗普此访获得的军售合同和与莫迪展现的“亲密关系”有利于其竞选连任。但印度国内已经出现对莫迪政府的批评声音,认为印度不应被过多卷入美国选举等国内事务。(新华社新德里2月26日电)

特朗普此行唯一拿得出手的收获是军售。联合声明说,印度和美国已签署价值30多亿美元的军售协议,美国将向印度出售24架“MH-60罗密欧”和6架“AH-64E阿帕奇”武装直升机。

过去几年,美国在亚太的战略布局中极力拉拢印度,意图成为印度的“首要防务伙伴”,同时也想从俄罗斯手中抢夺对印军售市场。印度则希望通过加强与美国的防务关系来提升自身在亚洲地区乃至国际上的地位。

不过,印度军方一不具名人士透露,军方与政府之间就武器采购存在严

重分歧。军方认为,作为传统的武器供

应商,俄罗斯显然更具竞争力,因为武

器相关的技术转让是军购合同的重

点,而美国只对印出售产品,却对技术

转让让三缄其口。

分析人士指出,美方对印度这般多

取少予,加之印度在莫迪执政下更倾

向展现独立自主,美国很难真正拉拢

印度站队。

今年是美国大选年,特朗普此访获

得的军售合同和与莫迪展现的“亲密关

系”有利于其竞选连任。但印度国内已

经出现对莫迪政府的批评声音,认为印

度不应被过多卷入美国选举等国内事

务。

(新华社新德里2月26日电)

国际观察

周口市物业服务行业协会倡议书

他们拿着微薄的工资,每天工作超过12小时,他们也是普通人,但没有因为对疫情的恐惧而离开工作岗位,用单薄的口罩和血肉之躯坚守在小区疫情防控一线,发挥了物业人爱岗敬业的精神。

此次疫情防控,重新塑造了物业企业的行业形象,展现了物业人特别能战斗、特别能吃苦、特别讲奉献的付出精神。广大业主在疫情防控过程中,重新认识了物业这个行业、物业人这个群体,对物业员工的辛勤付出给予了充分信任和肯定。

目前,疫情防控工作已进入攻坚阶段,物业公司除了提供基础服务,还将全力做好防疫消杀、防疫管控工作,任务越来越繁重,人力物力、财力投入也越来越大,物业没有因疫情发生减少任何一项费用的支出,业主交纳的物业服

务费绝大部分都用于物业服务人员工工资、设施设备维护维修、绿化养护、保洁耗材等刚性费用支出。随着疫情的严峻,物业公司采购疫情防控物资的费用也越来越高,导致物业的资金压力急剧增加,物业服务经费严重告急。

疫情无情人有情,在这特殊时期,及时交纳物业服务费是对物业服务行业最有力的支持和鼓励,也是对物业从业人员工作的认可和尊重,更是对疫情防控作出的一份贡献。

在此,倡议全市党员干部积极带头交纳物业服务费,业主积极主动交纳物业服务费和以前年度所欠物业服务费,您的及时交费是对物业及防控一线物业从业人员最大的信任与支持!让我们携手并肩、共克时艰、齐心协力,打赢这场没有硝烟的战“疫”!

2020年2月27日



国务院联防联控机制:

建议中小学教师开学后佩戴口罩授课

新华社北京2月26日电(记者温竞华)国务院联防联控机制日前印发《关于依法科学精准做好新冠肺炎疫情防控工作的通知》,制定了中小学校新冠肺炎防控技术方案,开学后建议教师授课时佩戴医用口罩。

技术方案要求,中小学校开学前,学校应对全体教职员开展防控制度、个人防护与消毒等知识和技能培训;对学校进行彻底清洁,对物体表面进行预防性消毒处理,教室开窗通风;做好洗手液、手消毒剂、口罩、手套、消毒剂等防控物资的储备。

各类生活、学习、工作场所(如教室、宿舍、图书馆、学生实验室、体育活动场所、餐厅、教师办公室、洗手间等)加强通风换气。每日通风不少于3次,每次不少于30分钟。课间尽量开窗通风,也可采用机械排风。

餐(饮)具应当一人一具一用一消毒,建议学生自带餐具。应当保持教室、宿舍、图书馆、餐厅等场所环境整洁卫生,每天定期消毒并记录。

此外,技术方案还强调了中小学应加强垃圾分类管理,及时收集清运,并做好垃圾盛装容器的清洁;加强因病缺勤管理,对因病缺勤的教职员和学生及时追访和上报;不应组织大型集体活动等。

技术方案建议教师授课时佩戴医用手套。教职员及学生应严格落实手卫生措施。餐前、便前便后、接触垃圾后、外出归来、使用体育器材、学校电脑等公用物品后、接触动物后、触摸眼睛等“易感”部位之前,接触污染物品之后,均需洗手。

各类生活、学习、工作场所(如教室、宿舍、图书馆、学生实验室、体育活动场所、餐厅、教师办公室、洗手间等)加强通风换气。每日通风不少于3次,每次不少于30分钟。课间尽量开窗通风,也可采用机械排风。

餐(饮)具应当一人一具一用一消毒,建议学生自带餐具。应当保持教室、宿舍、图书馆、餐厅等场所环境整洁卫生,每天定期消毒并记录。

此外,技术方案还强调了中小学应加强垃圾分类管理,及时收集清运,并做好垃圾盛装容器的清洁;加强因病缺勤管理,对因病缺勤的教职员和学生及时追访和上报;不应组织大型集体活动等。



2月26日,在四川省丹棱县仁美镇小桥村兴农家庭农场,当地农户挖土准备移栽柑橘树苗。

近日,随着天气变暖,四川省各地陆续开始春耕备耕和越冬作物田间管理。

新华社发

中国413名维和官兵被联合国授予“和平荣誉勋章”

新华社马里加奥2月25日电(记者邢建桥)中国第七批赴马里维和部队的413名官兵25日被联合国授予“和平荣誉勋章”,以表彰他们为联合国维和事业做出的贡献。

联合国秘书长马里问题特别代表、联合国马里多层面综合稳定特派团(马里稳定团)团长安纳迪夫,中国驻马里大使朱立英,马里稳定团东战区司令朱劲松等出席了在中国维和部队驻加奥警卫分队营区举行的授勋仪式。

安纳迪夫充分肯定中国维和部队为马里和平事业做出的努力。他表示,

中国维和部队克服重重困难,给困境中的民众带来希望,为加奥做出巨大贡献,是联合国维和部队的骄傲。

朱立英在讲话中表示,中方将继续履行大国责任和担当,在力所能及范围内为维护非洲和平、促进非洲发展做出努力和贡献。

中国第七批赴马里维和部队由警卫、工兵、医疗、三支分队组成。自2019年5月部署到任务区以来,出色地完成了警戒执勤、超员外围巡逻、工程保障、施工抢修、伤员救治、医疗保障等任务,得到了马里稳定团总部、马里稳定团东战区的肯定。

声明

薛柯(411527197403180090)于2019年12月1日辞去河南弘博体育用品有限公司一切职务,经股东同意同步启动退股流程。由于部分股东不配合,无法完成法人变更与股权变更手续,在此本人声明,河南弘博体育用品有限公司的运营和法律责任已经与本人无关。

特此声明

声明人:薛柯

2020年2月27日

遗失声明

周口瑞达汽车运输有限公司豫PQ9737半挂牵引车(证号:411620091581)、豫P28G1挂(证号:411620091582)营运证丢失,声明作废。

2020年2月27日

启事

2017年9月19日,周口市公安局示范区二中队接群众报警,在南坡村发现一名流浪无名男子。该男子(救助编号:2017092002)神情恍惚,语言表达不清,于2020年2月19日因病治疗无效死亡。该男子身高1米65左右、70岁左右、体重110斤左右,望死者家属及知情者及时与救助站联系。

联系电话:0394-8398566

周口市救助管理站

2020年2月27日

